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Art.-Nr.: 66269
XXL BRINKCHEN

Art.-Nr.: 65411
BRINKCHEN

Art.-Nr.: 66278
BERLINER SCHRIPPE

Art.-Nr.: 63610
KAISERBRÖTCHEN
MOHN

Art.-Nr.: 63681
DOPPELBRÖTCHEN

70 Stück
je 80g 90 Stück

je 60g

60 Stück
je 65g

50 Stück
je 130g

Art.-Nr.: 63345
SCHNITTBRÖTCHEN

Art.-Nr.: 63607
KAISERBRÖTCHEN
SESAM

Art.-Nr.: 63667
KAISERBRÖTCHEN

Art.-Nr.: 63289
RAUTENBRÖTCHEN

108 Stück
je 70g100 Stück

je 70g

60 Stück
je 65g

Brötchen

100 Stück
je 70g

75 Stück
je 90g

Art.-Nr.: 63670
KORN QUARKSTANGE

40 Stück
je 120g

Art.-Nr.: 63337
MILCHBRÖTCHEN

100 Stück
je 45g
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Art.-Nr.: 63663
MEHRKORNBRÖTCHEN

Art.-Nr.: 63665
SONNENBLUMENBRÖTCHEN

Art.-Nr.: 63664
KÜRBISKERNBRÖTCHEN

100 Stück
je 88g

100 Stück
je 88g 100 Stück

je 88gArt.-Nr.: 65413
MEHRKORNBRÖTCHEN

90 Stück
je 70g

Art.-Nr.: 66239
KARTOFFELBRÖTCHEN
HELL

72 Stück
je 110gArt.-Nr.: 66238

KARTOFFELBRÖTCHEN 
KÖRNER

72 Stück
je 110g Art.-Nr.: 63662

SCHUSTERJUNGS

100 Stück
je 88g

Art.-Nr.: 66240
KARTOFFELBRÖTCHEN
DUNKEL

72 Stück
je 110g

Backware // Brötchen
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Art.-Nr.: 63678
CIABATTABRÖTCHEN 
CLASSICO

80 Stück
je 93g

Art.-Nr.: 65350
AMERICAN BAGLE

Art.-Nr.: 63288
SESAMBAGEL

Art.-Nr.: 63303
BAGUETTEBRÖTCHEN

Art.-Nr.: 63841
BURGER BUN

Art.-Nr.: 66367
BAGUETTE

136 Stück
je 55g

45 Stück
je 100g 40 Stück

je 80g

Baguettes
25 Stück

je 280g

Art.-Nr.: 63308
CIABATTA MEDITERRAN

24 Stück
je 100g

55 Stück
je 110g

Backware // Bötchen, Baguettes
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Art.-Nr.: 63294
BUTTERCROISSANT
GEBOGEN

Art.-Nr.: 66302
BUTTERCROISSANT
23% BUTTER

Art.-Nr.: 66303
BUN 'N ROLL

Art.-Nr.: 66305
HASELNUSS-
KAKAOCROISSANT

Art.-Nr.: 66359
SCHOKOBRÖTCHEN

72 Stück
je 80g 60 Stück

je 80g

50 Stück
je 85g

44 Stück
je 90g

150 Stück
je 80g

Art.-Nr.: 63252
NUSS-NUGATCROISSANT

Art.-Nr.: 66383
CROISSANT MIT
MANDELFÜLLUNG

Art.-Nr.: 66066
BUTTER- KÄSE-
SCHINKEN-CROISSANT

Art.-Nr.: 63268
SCHOKO-BUTTERCROISSANT

Art.-Nr.: 66327
SCHOKOBRÖTCHEN

Art.-Nr.: 63623
FRANKFURTER
WÜRSTCHENCROISSANT

60 Stück
je 95g

Croissants

60 Stück
je 80g

60 Stück
je 100g 60 Stück

je 100g

48 Stück
je 105g 40 Stück

je 150g

Backware // Croissants
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Art.-Nr.: 66039
LAUGENBREZEL MIT
BUTTER GEFÜLLT

Art.-Nr.: 66004
SUPER-LAUGENBREZEL

Art.-Nr.: 63654
LAUGENSTANGE
GESCHNITTEN

Art.-Nr.: 63696
BUTTER-LAUGENSPITZ

48 Stück
je 79g 40 Stück

je 170g

100 Stück
je 110g

50 Stück
je 100g

Art.-Nr.: 66015
LAUGEN-FUSSBALLBRÖTCHEN

Art.-Nr.: 66080
LAUGENBUTTERCROISSANT
GEBOGEN

Laugen-
gebäck

80 Stück
je 80g60 Stück

je 70g

Snack-Workshops
Der Außer-Haus-Markt im Snackbereich gehört zu den am stärksten wach-
senden Segmenten in den letzten Jahren. Gerade in diesem Bereich ist 
Qualität, Innovation und Trendgespür gefragt. Ob kalter oder warmer 
Snack; für morgens, mittags oder abends; ob Entwicklung, Optimierung, 
Einführung oder Schulung – unsere Anwendungstechniker:Innen haben für 
jedes Kundenanliegen die passende Lösung parat. Diese Anregungen und 
Tipps geben sie nicht nur in den Workshops des Backring Nord weiter, son-
dern auch auf Anfrage direkt bei den Kunden vor Ort. Scannen Sie den QR-
Code und schauen Sie bei unseren Workshops und Seminaren vorbei. Gerne 
können wir auch individuelle Schulungen bei Ihnen vor Ort durchführen.

Backware // Laugengebäck
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Art.-Nr.: 66235
BERLINER MEHRFRUCHT

Art.-Nr.: 66267
APFELDREIECK

Art.-Nr.: 66230
QUARKBÄLLCHEN

Art.-Nr.: 66260
APFELBERLINER

Art.-Nr.: 66318
ROSINENSCHNECKE

Art.-Nr.: 66247
MANDELHÖRNCHEN

Art.-Nr.: 30754
TARTELETTE 
ZITRONE-BAISER

Art.-Nr.: 63274
MOHNSCHNECKE

Art.-Nr.: 66309
PASTEL DE NATA

Art.-Nr.: 50109
FRANZBRÖTCHEN

Art.-Nr.: 65045
GEZUCKERTE
KIRSCHTASCHEN

süße
teilchen

72 Stück
je 120g

60 Stück
je 60g

60 Stück
je 130g 54 Stück

je 115g

96 Stück
je 62g 40 Stück

je 135g

150 Stück
je 30g 27 Stück

je 80g

16 Stück
je 125g40 Stück

je 110g

60 Stück
je 110g

Backware // Süße Teilchen
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Art.-Nr.: 65052
SCHWEINEÖHRCHEN

Art.-Nr.: 65017
AHORN PECANNUSSTASCHE

104 Stück
je 77g48 Stück

je 95g

Art.-Nr.: 63259
ZUCKERWAFFEL

50 Stück
je 115g

Art.-Nr.: 63250
HIMBEER MASCARPONE 
FÄCHER

70 Stück
je 120g

Art.-Nr.: 64991
BLACK & WHITE MUFFIN
GEFÜLLT

Art.-Nr.: 63412
BROWNIE CARAMEL MUFFIN

Art.-Nr.:63445
BLUEBERRY CHEESECAKE
MUFFIN

Art.-Nr.: 63258
SCHOKO MUFFIN

36 Stück
je 112g36 Stück

je 112g

24 Stück
je 120g

36 Stück
je 100g

Art.-Nr.: 63859
OREO MUFFIN
GEFÜLLT

36 Stück
je 110g

Art.-Nr.: 64982
MILKA MUFFIN 
GEFÜLLT

36 Stück
je 110g

Art.-Nr.: 63852
CHOCOLATE 
OVERKILL MUFFIN

24 Stück
je 130g

Muffins

Backware // Süße Teilchen & Muffins
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Art.-Nr.: 65156
MUFFIN POPPY LEMON

Art.-Nr.: 65157
MUFFIN CHERRY
CHEESECAKE

Art.-Nr.: 65158
MUFFIN BLUEBERRY BURST

Art.-Nr.: 65093
FILLY VANILLE
SPRINKLE DONUT

24 Stück
je 130g 24 Stück

je 130g 24 Stück
je 130g

Art.-Nr.: 63246
VANILLE MUFFIN

Art.-Nr.: 63433
TRIPLE SCHOKO MUFFIN

24 Stück
je 120g36 Stück

112g

48 Stück
je 75g

Art.-Nr.: 64974
MILKA DONUT
GEFÜLLT

Art.-Nr.: 65018
OREO DONUT
GEFÜLLT

Art.-Nr.: 63836
PINKY DONUT

48 Stück
je 73g

Art.-Nr.: 64986
DONUT CHOCOLATE CAKE
SG SENSATION

48 Stück
je 65g48 Stück

je 55g

48 Stück
je 73g

Donuts

Art.-Nr.: 63256
BLUEBERRY MUFFIN

24 Stück
je 120g

Backware // Muffins & Donuts
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Art.-Nr.: 63325
PINKY DOONYS

Art.-Nr.: 63326
DOONYS MIX BOX

Art.-Nr.: 63780
MARS DONUT

36 Stück
je 57g

60 Stück

36 Stück
je 58g

Art.-Nr.: 63311
MINI CHOCOLATE
DOONYS

110 Stück
je 20g Art.-Nr.: 63310

MINI SUGGA DOONYS

Art.-Nr.: 63722
DONUT NATUR

Art.-Nr.: 65034
AMERICAN DONUT 
CLASSIC 74

Art.-Nr.: 63702
MINI DOONYS MIX BOX

Art.-Nr.: 64939
MAXI HEFE DONUT NATUR

Art.-Nr.: 63319
DONUT NATUR

72 Stück
je 45g

100 Stück
je 18g

96 Stück
je 45g

72 Stück
je 44g

90 Stück
je 22g

90 Stück
je 70g

Art.-Nr.: 65012
DONUT HERZ VEGAN

48 Stück
je 52g

Art.-Nr.: 63302
EXEL DONUT
FETTGLASUR

48 Stück
je 51g

Backware // Donuts
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Art.-Nr.: 64122
MANDEL-BIENENSCHNITTE

Art.-Nr.: 63573
DONAUWELLE

Art.-Nr.: 63582
VEGANE ERDBEER-SCHNITTE

Art.-Nr.: 64210
ERDBEER-FRUCHTKUCHEN
UNGESCHNITTEN

Art.-Nr.: 64118
ERDBEER BUTTERMILCH

Art.-Nr.: 63458
APFELKUCHEN MIT
STREUSELN

Art.-Nr.: 63540
ERDBEER-BUTTER-
MILCHTORTE, UNGESCHNITTEN

Art.-Nr.: 63567
PREMIUM-APFELTORTE

Art.-Nr.: 64123
KIRSCH-SCHOKO- CRISP-
SCHNITTE

Torten &
Kuchen 3 Stück

4 Stück 4 Stück

je 1kg4 Stück
á 12 Portionen

je 1kg4 Stück
á 12 Portionen

je 1kg4 Stück
á 12 Portionen je 1kg4 Stück

á 12 Portionenje 1kg4 Stück
á 12 Portionen

je 1kg4 Stück
á 12 Portionen

á 20 Portionen

Backware // Torten & Kuchen
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Art.-Nr.: 66209
MOHN-KNUSPERSTANGE

Art.-Nr.: 65080
PIZZA MARGHERITA

Art.-Nr.: 66307
SCHINKEN
KÄSE SCHNECKEN

Art.-Nr.: 66073
ZIEGENKÄSE-NEST

Art.-Nr.: 65081
PIZZA PEPERONI SALAMI

Art.-Nr.: 23652
PIZZA MAGHERITA
18CM

Art.-Nr.: 66211
GESCHNITTENE
GEFLÜGELROLLE

Art.-Nr.: 66320
FINGER MIT KÄSE

Art.-Nr.: 63689
KÄSEBRÖTCHEN

Snacks &
Herzhaftes 54 Stück

je 120g

35 Stück
je 150g

24 Stück
je 175g

60 Stück
je 90g

40 Stück
je 155g

70 Stück
je 90g

40 Stück
je 100g

24 Stück
je 185g

Art.-Nr.: 66268
STICK MIT SPINAT &
FETAKÄSE

Art.-Nr.: 66224
KÄSE-MOZZARELLA-FÄCHER

100 Stück
je 100g 50 Stück

je 145g

24 Stück
je 160g

Backware // Snack & Herzhaftes
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Art.-Nr.: 65304
FLAMMKUCHEN MIT 
SCHMAND

Art.-Nr.: 65300
FLAMMKUCHEN
ELSÄSSER ART

Art.-Nr.: 65305
FLAMMKUCHEN
ELSÄSSER ART

10 Stück
je 180g 10 Stück

je 300g

15 Stück
je 140g

Art.-Nr.: 65302
FLAMMKUCHEN
SCHRIMPS & LACHS

Art.-Nr.: 65542
WRAP TOMATE
30CM

Art.-Nr.: 65307
FLAMMKUCHEN
SCHRIMPS & LACHS

Art.-Nr.: 65540
WRAP NATUR
MIT GRILLSTREIFEN

Art.-Nr.: 30513
FANTASTIC WRAP GRILLED
30 CM

Art.-Nr.: 65303
FLAMMKUCHEN SÜSS
APFEL ROSINE

10 Stück
je 180g18 Stück

pro Beutel 10 Stück
je 300g

18 Stück
pro Beutel

10 Stück
je 180g

Art.-Nr.: 65301
FLAMMKUCHEN
GRIECHISCHER ART

10 Stück
je 180g Art.-Nr.: 65306

FLAMMKUCHEN
GRIECHISCHER ART

10 Stück
je 300g

Art.-Nr.: 23653
PIZZA MAGHERITA
30CM

12 Stück
je 340g 18 Stück

pro Beutel

Backware // Snack & Herzhaftes
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Art.-Nr.: 35956
CAFE SUISSE CLASSIC

Art.-Nr.: 35809
CHOCO CHALET
SALON NOIR

Art.-Nr.: 35949
CAFE MERKUR

Art.-Nr.: 35959
CAFE MERKUR

Art.-Nr.: 35811
CHOCO CHALET
SALON LAIT

Art.-Nr.: 35963
CAFE SENAT PLUS

Art.-Nr.: 35812
CHOCO CHALET
SALON BLANC

Art.-Nr.: 22887
KEKSE-FAVORITENMISCHUNG

150 Stück

Kaffee
je 1kg8 Stück 80 Stück

je 60g

10 Stück
je 1kg

10 Stück
je 1kg 10 Stück

je 1kg

12 Stück
je 500g 40 Stück

je 160g

je 1kg

Art.-Nr.: 47066
KAFFEESAHNE 10%

12 Stück
je 1 Liter

Art.-Nr.: 47036
H-MILCH 3,5%

Art.-Nr.: 47049
H-MILCH 1,5%

je 1 Liter12 Stück
je 1 Liter 12 Stück

je 1 Liter

Heißgetränke // Kaffee & Zubehör
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Art.-Nr.: 37717
OATLY HAFERDRINK BARISTA

Art.-Nr.: 77079
CTG-DECKEL SCHWARZ
FÜR 0,3 L & 0,4 L BECHER

Art.-Nr.: 31104
KONDENSMILCH 4%

Art.-Nr.: 73762
BECHERHALTER
FÜR 2 BECHER

Art.-Nr.: 62330
PORTIONSKAFFEESAHNE 7,5G
10%

Art.-Nr.: 73911
HOLZRÜHRSTÄBCHEN

Art.-Nr.: 77063 | 77073 | 77075
CTG-BECHER – 0,2 L | 0,3 L | 0,4 L

Art.-Nr.: 73763
BECHERHALTER 
FÜR 4 BECHER

Art.-Nr.: 77077
CTG-DECKEL SCHWARZ
FÜR 0,2 L BECHER

Art.-Nr.: 47231
HOFGUT KAFFEESAHNE 10%

1000 stk.1000 stk. 1000 stk.

12 Stück
je 1 Liter 20 Stück

je 250g je 1 Liter6 Stück

180 stk.240stk. 90 stück

1000 stk.

Heißgetränke // Kaffee & Zubehör
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Art.-Nr.: 65492
CRUNCHY CHICKEN

Art.-Nr.: 65498
PULLED CHICKEN BURGER

Art.-Nr.: 65490
HITBURGER PLUS

Art.-Nr.: 62947
TK GEFLÜGEL RIB

Art.-Nr.: 62915
MF MEISTERFRIKADELLEN

Art.-Nr.: 65491
CRUNCHY
CHICKEN BURGER

50 Stück
je 100g

10-12 St.
je 135g

25 Stück
je 125g

Fleisch-&
Wurstwaren

Art.-Nr.: 62671
HÄHNCHENSCHNITZEL 
IN KNUSPERPANADE

Art.-Nr.: 65493
QUICK & EASY BURGER

Art.-Nr.: 62670
SCHWEINESCHNITZEL

12 Stück
je 120g 30 Stück

je 110g

25 Stück
je 140g

Art.-Nr.: 63004
BAUERNFRIKADELLE

Art.-Nr.: 63013
FRISCHE
GEFLÜGELFRIKADELLE

10 Stück
je 125g 10 Stück

je 100g

24 Stück
je 100g

12 Stück
je 100g

15-17 St.
je 90g

Frische & Frühstück // Fleisch- & Wurstware
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Art.-Nr.: 62912
ZWIEBELMETTWURSTSTANGE

Art.-Nr.: 63058
ZWIEBELMETTWURST-KETTE
FRISCH

Art.-Nr.: 63001
HACK RIB

Art.-Nr.: 62924
FEINER LEBERKÄSE 
IN SCHEIBEN, CA. 20 SCHEIBEN

Art.-Nr.: 62669
PUTENSCHNITZEL

Art.-Nr.: 63029
FEINER LEBERKÄSE
IM STÜCK

500 g20 Stück
je 50g

5 Stück
je 100g

Art.-Nr.: 62048
ROASTED CHICKEN 
FINGERS

Art.-Nr.: 62668
FLEISCHERFRIKADELLE

Art.-Nr.: 62951
TK HÄHNCHENBRUST
NUGGETS

Art.-Nr.: 47255
MEISTERBOCKWURST

12 Stück
je 125g 12 Stück

je 120g

20 Stück
je 100g1 KG 90 Stück

je 20g

Art.-Nr.: 62843
ZWIEBELMETTWURSTSTANGE

500 g

500 gca.2,5 kg

Frische & Frühstück // Fleisch- & Wurstware
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Art.-Nr.: 63019
SALAMI HAUSMARKE
44 SCHEIBEN, KAL. 90

Art.-Nr.: 62101
SCHWARZWÄLDER SCHINKEN
IN SCHEIBEN, CA. 30 SCHEIBEN

Art.-Nr.: 63018
FRÜHSTÜCKSSCHINKEN
30 SCHEIBEN

Art.-Nr.: 62092
ITAL. SALAMI MILANO
40 SCHEIBEN, KAL. 85/95

Art.-Nr.: 62015
PUTENBRUSTSCHEIBEN
KAL. 110

Art.-Nr.: 62088
SPANISCHER SERRANO
SCHINKEN, CA. 30 SCHEIBEN

Art.-Nr.: 63064
TRUTHAHNSALAMI
40 SCHEIBEN, KAL. 90

Art.-Nr.: 62016
GERASPELTE PUTENBRUST

500 g

500 g 300 g 500 g

500 gArt.-Nr.: 63073
KANTENRAUCHWURST
IN SCHEIBEN, KAL. 90

500 g

500 g 500 g Art.-Nr.: 63009
SPIANATA ROMANA
45 SCHEIBEN

300 g

500 g

Art.-Nr.: 63002
HINTERKOCHSCHINKEN
KAL. 135

500 gArt.-Nr.: 63016
GESCHNITTENER BACON
24 SCHEIBEN

500 g

Frische & Frühstück // Fleisch- & Wurstware
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Art.-Nr.: 62999
SCHINKENWURST
28 SCHEIBEN, KAL. 105

Art.-Nr.: 63304
KOCHHINTERSCHINKEN IN 
STREIFEN, 4MM

Art.-Nr.: 62964
ROHSCHINKENWÜRFEL

Art.-Nr.: 62909
KASSELER LACHSBRATEN
40 SCHEIBEN

Art.-Nr.: 62904
BIERSCHINKEN
40 SCHEIBEN

Art.-Nr.: 62795
HINTERKOCHSCHINKEN
20 SCHEIBEN, KAL. 130

Art.-Nr.: 63028
KASSELER
25 SCHEIBEN, KAL. 11 X 7,5CM

500 g 500 g

500 g

500 g

1 kg

500 g500 g

Frische & Frühstück // Fleisch- & Wurstware
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Art.-Nr.: 47217
GOUDASCHEIBEN
10 X 10  CM,  20 G

Art.-Nr.: 47139
ROTER CHEDDAR IN SCHEIBEN 
40% FETT,  10 X 10 CM,  20 G

Art.-Nr.: 47201
WEICHKÄSEBLOCK

Art.-Nr.: 47053
MOZZARELLASTANGE

Art.-Nr.: 47242 & 47215
GERIEBENER GOUDA
48%

Art.-Nr.: 47173
GERIEBENER
GOUDA & MOZZARELLA

Art.-Nr.: 47127
GÉRAMONT
SCHEIBEN 60%

Art.-Nr.: 47269
GOUDA SCHEIBEN
10 X 10 CM, 20G

Art.-Nr.: 47167
HARTKÄSE FLAKES

Art.-Nr.: 47054
MOZZARELLASCHEIBEN

Käse

1 KG

2 Stück
je 500g 1 kg

1 kg 1 kg 5 Stück
je 1kg

10 Stück
je 500g 850 g 350 g

2 Stück
je 250g Art.-Nr.: 47287

LEERDAMER SCHEIBEN

2 Stück
je 500g

Frische & Frühstück // Käse
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Art.-Nr.: 63357
EIER AUS BODENHALTUNG
GRÖSSE L

Art.-Nr.: 63375
EIGELB
BODENHALTUNG

Art.-Nr.: 63390
SCHLEMMER RÜHREI
BODENHALTUNG

Art.-Nr.: 47385
GEFRORENER RÄUCHERLACHS
IN SCHEIBEN ,  20 X 25 G

Art.-Nr.: 63394
GEKOCHTE EIER
10 X 3ER, GRÖSSE S

Art.-Nr.: 63383
EIPRO VOLLEI

Art.-Nr.: 63431
GEFRORENES
EI-PATTY

Art.-Nr.: 63395
GEKOCHTE EIER
IN LAKE, GR. S

Art.-Nr.: 63376
KONDITOR EIWEISS
BODENHALTUNG

Art.-Nr.: 63472
GESCHNITTENE EIROLLE

Ei- & Fisch-
produkte 180 er 30 stück

1 kg 1 kg

10 Stück
je 300g

60 stück

1 kg 1 kg 10 Stück
je 75g

500 g

Frische & Frühstück // Ei- & Fischprodukte
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Art.-Nr.: 47006
DEUTSCHE MARKENBUTTER

Art.-Nr.: 47069
H-SCHLAGSAHNE 30%

Art.-Nr.: 47032
FARMERSALAT

Art.-Nr.: 46894
BURGERSAUCE

Art.-Nr.: 46896
FRISCHKÄSE NATUR

Art.-Nr.: 46877
LEICHTER
GEMÜSEAUFSTRICH

Art.-Nr.: 16339
RISSO SPREAD &
FRY HL MB

Art.-Nr.: 46976
DIJONCREME

Butter,
Magarine 
& Sahne

500 g 500 g

500 g 500 g

40 Stück
je 250g 2 kg

Feinkost &
Aufstriche

500 g

12 Stück
je 1 LiterArt.-Nr.: 47401

SCHLAGSAHNE 33%
Art.-Nr.: 47412
SPRÜHSAHNE UNGESÜSST
Art.-Nr.: 47413 –GESÜSST

700 ml5 Liter

Frische & Frühstück // Butter, Magarine, Sahne, Feinkost & Aufstriche
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Art.-Nr.: 46898
JOGHURT RAHM AUFSTRICH
CURRY

Art.-Nr.: 47319
KRÄUTERCHEESECREAM

Art.-Nr.: 47325
FEINSCHMECKER
REMOULADE

Art.-Nr.: 47400
TZATZIKI

Art.-Nr.: 46998
TOMATENCREME

Art.-Nr.: 46931
BASILIKUMCREME

Art.-Nr.: 46959
MANGO-CURRYAUFSTRICH

Art.-Nr.: 46953
JOGHURT RAHM 
GURKE MEERRETTICH

Art.-Nr.: 46946
FEIGE-HONIG-SENF

Art.-Nr.: 46937
JOGHURTAUFSTRICH
TOMATE BASILIKUM

Art.-Nr.: 47331
HUMMUS AUS KICHERERBSEN

Art.-Nr.: 47159
BRESSO TOPF KRÄUTER

500 g500 g

500 g

500 g

300 g

500 g

1,5 kg

2 kg

500 g

1 kg

1,5 kg 1,5 kg

Frische & Frühstück // Feinkost & Aufstriche
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Art.-Nr.: 47356
KRAUTSALAT OHNE WASSER

Art.-Nr.: 47094
QUARK 40%

Art.-Nr.: 47449
SCHMAND 24%

Art.-Nr.: 47162
MILCHMEISTER FRISCHKÄSE

Art.-Nr.: 47314
KRAUTSALAT OHNE WASSER

Art.-Nr.: 47197
MASCARPONE 82%

Art.-Nr.: 47073
VOLLMILCH JOGHURT 3,5%

700 g

5 kg

5 kg

1,8 kg

5 kg

2 kg

5 kg Art.-Nr.: 30556
DÄNISCHER GURKENSALAT

720 ml

Frische & Frühstück // Feinkost & Aufstriche
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Art.-Nr.: 62667
FAST FOOD REMOULADE

Art.-Nr.: 47267
REMOULADE 50%

900 g 875 mlArt.-Nr.: 62676
REMOULADE 50%

2,5 kg

Art.-Nr.: 30896
BARBECUE SAUCE

875 ml

Art.-Nr.: 47491
PORTIONSTÜTE KETCHUP

150 Stück
je 20ml

Art.-Nr.: 47070
SÜSSE CHILISAUCE

Art.-Nr.: 47374
SNACK SAUCE
HOLLAND CLASSIC STYLE

Art.-Nr.: 47490
PORTIONSTÜTE SENF
MITTELSCHARF

Art.-Nr.: 62037
SÜSSER SENF

Art.-Nr.: 47092
SAUCE HOLLANDAISE

875 ml

1 kg

150 Stück
je 10g

700 ml

1 liter

Art.-Nr.: 47484
MITTELSCHARFER SENF
IN DER TUBE

1 kg

Remoulade 
& Saucen

Frische & Frühstück // Remoulade & Saucen
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Art.-Nr.: 46987
GEWASCHENER RUCOLA
IM BEUTEL

Art.-Nr.: 69004
GURKE

Art.-Nr.: 46912
LOLLO BIONDO BLÄTTER

Art.-Nr.: 69027
TOMATE INTENSE

Art.-Nr.: 69016
LOLLO BIONDO KOPF

Art.-Nr.: 69057
LOSE TOMATEN

1 Stück

1 Stück

Gemüse &
Salat 500 g

6 kg

1 kg

Art.-Nr.: 46921
MÖHREN JULIENNE 1,6MM

1 kg

250 g Art.-Nr.: 47935
HANSEATEN MIX

1 kg

Frische & Frühstück // Gemüse & Salat
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Art.-Nr.: 69006
RADIESCHEN BUND

1 kg

Art.-Nr.: 63210
GEFRORENE ZWIEBELWÜRFEL

Art.-Nr.: 69007
ROTE ZWIEBELN

Art.-Nr.: 69005
PORREE

Art.-Nr.: 47933
ZWIEBELWÜRFEL FRISCH
5 X 5 MM

Art.-Nr.: 69002
LAUCHZWIEBELN IM BUND

1 bund

10 kg1 kg 1 kg

1 kg

Frische & Frühstück // Gemüse & Salat
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Art.-Nr.: 72513
FALTENBEUTEL
20 X 7 X 42 CM

Ihre Faltenbeutel
mit individuellem Aufdruck! 
Kontaktieren Sie Ihren Außendienst.

Art.-Nr.: 72511
FALTENBEUTEL
14 X 6 X 28CM

Art.-Nr.: 72614
FALTENBEUTEL
20 X 7 X 42CM

Art.-Nr.: 72611
FALTENBEUTEL
14 X 6 X 28CM

Art.-Nr.: 72613
FALTENBEUTEL
20 X 7 X 32CM

1000 st. 1000 st.

1000 st. 1000 st.1000 st.

Art.-Nr.: 77071
E PAPPEN 16 X 20CM
Weitere Größen vorhanden.

Art.-Nr.: 76643
DURCHSICHTIGER DECKEL
FÜR SALATSCHALEN

Art.-Nr.: 77069
E PAPPEN 13 X 20CM
Weitere Größen vorhanden.

Art.-Nr.: 76641
SALATSCHALE
OHNE DECKEL

500 st. 1000 st.

Verpackung

50 Stück
je 650ml 50 Stück

je 150mm250 st.Art.-Nr.: 71517
E PAPPEN BRAUN 16,5 X 20CM
Weitere Größen vorhanden.

Platz für 
Ihr Logo!

Verpackung // Verpackungen
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Art.-Nr.: 70022
PERGAMINBEUTEL
20 X 10 X 35CM

1000 st.

Art.-Nr.: 72210
SAHNEABDECKPAPIER
24 X 36CM | 1/8BG

Art.-Nr.: 72207
SAHNEABDECKPAPIER
18 X 24CM | 1/16BG

Art.-Nr.: 73604
WECKGLAS MIT DECKEL
10CM,  250 ML

Art.-Nr.: 73927
HOLZGABEL
16,5CM

Art.-Nr.: 73174
PANVAS LONG SNACK TELLER
280 X 140MM

Art.-Nr.: 73925
HOLZMESSER
16,5CM

6 Stück

100 st.

1000 st. 1000 st.

100 st.

500 st.

Art.-Nr.: 70098
ALUFOLIE
150 X 30CM

Art.-Nr.: 73175
PANVAS AQUARE
SNACKTELLER, 200 X 180MM

Art.-Nr.: 77797
FRISCHHALTEFOLIE
300 X 30CM

Art.-Nr.: 80320
AUSBACKHANDSCHUHE

1 paar1 stück 1 Rolle

500 st.

Art.-Nr.: 72203
SAHNEABDECKPAPIER
12 X 18CM | 1/32BG

1000 st.

Verpackung // Verpackungen



32

Art.-Nr.: 81630
MAYCLEAN GLASREINIGER

Art.-Nr.: 81002
MAYCLEAN JENSEN SHINE

Art.-Nr.: 80950
MAYCLEAN KALKLÖSER

Art.-Nr.: 81003
MAYCLEAN JENSEN SHINE

Art.-Nr.: 81133
MAYCLEAN CAPASAL

Art.-Nr.: 86085
MAYCLEAN SANITÄR
ENTKALKER TENOZID

Art.-Nr.: 80991
MAYCLEAN TURBO
KONZENTRAT

Art.-Nr.: 85928
STAHLGLANZ
SPRÜHFLASCHE

1 Liter

1 Liter

1 Liter

5 KG

1 Liter

1 Liter

5 KG

Reinigung
& Hygiene

500 ml

Art.-Nr.: 80935
MAYCLEAN IDZ
FLÄCHENDESINFEKTION

1 Liter

Art.-Nr.: 81690
MAYCLEAN GO SPRAY
GRILLREINIGER

Art.-Nr.: 81692
MAYCLEAN GRILL- &
OFENREINIGERSPRAY

1 Liter 1 Liter

Reinigung & Hygiene // Desinfektion & Reiniger
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Art.-Nr.: 81056
HANDDESINFEKTION 70%

1 Liter

Art.-Nr.: 81013
MAYCLEAN LUX
GESCHIRRSPÜLMITTEL

1 Liter

Art.-Nr.: 92330
MAYCLEAN KLARSPÜLER

1 Liter

Art.-Nr.: 80970
MAYCLEAN KLARSPÜLER
SPEZIAL

Art.-Nr.: 93655
MUSSANA MIKROCLEAN

10 LiterArt.-Nr.: 80968
MAYCLEAN GESCHIRR-
SPÜLMITTEL OHNE CHLOR

12,5 KG

4 Stück
je 1 Liter

Art.-Nr.: 86040
STERILLIUM

500 ml
Art.-Nr.: 77657
AUGENSPÜLFLASCHE

500 ml

Art.-Nr.: 83265
REGENERIERSALZ
GROB

2 KG
Art.-Nr.: 01939
TABLETTENSALZ ENTHÄRTER

25 KG

Reinigung & Hygiene // Desinfektion & Reiniger
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Art.-Nr.: 77301
SERVIETTEN WEISS
33 X 33 CM,  1/4 FALZ

Art.-Nr.: 70534
KATRIN SPENDERSERVIETTEN

Art.-Nr.: 70529
FALTHANDTUCH 
25 X 23 CM

Art.-Nr.: 70526
FALTHANDTUCH
25 X 23CM, RECYCLING GRAU

2 lagig
weiß

2 Lagig
3000 Blatt 1 Lagig

5000 Blatt

Art.-Nr.: 70510
TOILETTENPAPIER 3-LAGIG

8 Rollen
je 250 Blatt

Art.-Nr.: 70616
KATRIN HANDWASCHSCHAUM

1000 mlArt.-Nr.: 81032
HANDSEIFENSPENDER
MIT ARM FÜR 1000ML

1000 ml

1200 Stk.

Art.-Nr.: 81073
MAYCLEAN MILDE HANDSEIFE

1 Liter

Art.-Nr.: 70511
KATRIN NON STOP M2
WIDE HANDTUCHPAPIER

2 lagig
je 2400 Blatt

Reinigung & Hygiene // Handseife, Handtücher & Zubehör
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Art.-Nr.: 70478
KATRIN SYSTEM ROLLE

6 Rollen
2-lagig

Art.-Nr.: 70525
KATRIN M2 CLASSIC

6 Rollen

Art.-Nr.: 90507
FALTHANDTUCHSPENDER GROSS  
für gängige Falthandtücher

Art.-Nr.: 70540
KATRIN XXL BLUE ROLLE

1000 Blatt

Art.-Nr.:     70607    70609
KATRIN
FALTHANDTUCHSPENDER

M Art.-Nr.:    70604     70504
KATRIN ROLLENSPENDER

M

Art.-Nr.: 70512
KATRIN MIDI HANDTUCHROLLE 
18CM X 300M

6 Rollen

Art.-Nr.: S-77676 
M-77675, L-77674, XL-77673
HANDSCHUHE NITRIL SCHWARZ

100 stück Art.-Nr.: S-77677 
M-77855, L-77854, XL-77858
HANDSCHUHE NITRIL BLAU

100 stück

Reinigung & Hygiene // Handseife, Handtücher & Zubehör
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Art.-Nr.: 92399
FENSTERTUCH
35 X 40 CM

1 stück

Art.-Nr.: 86621
BLAUER KUNSTSTOFFEIMER 
RUND

5 Liter

Art.-Nr.: 81627
GRUBENHANDTUCH
45 X 90CM

Art.-Nr.: 81625
GESCHIRRHANDTUCH
10 STÜCK, 50 X 70CM

Art.-Nr.: 91373
KEHRGARNITUR

Art.-Nr.: 77824
PE HANDSCHUHE

100 stück
Größe L

Art.-Nr.:	 86701	 86702 
	 86703		  86704		  86706
VLIES WISCHTUCH 38 X 38CM

Art.-Nr.: S-77846 
M-77845, L-77844, XL-77843
HANDSCHUHE LATEX WEISS

100 stück

Art.-Nr.:	  70690	 70691
ABFALLEIMER MIT DECKEL 
SCHWARZ, 25 LITER

Art.-Nr.: 70567
HYGIENEBEUTELSPENDER
SCHWARZ

Art.-Nr.: 70566
DAMENHYGIENEBEUTEL

25 Stück
30 im Krt.

Reinigung & Hygiene // Handtücher, Handschuhe & Zubehör
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Art.-Nr.:	 86367	 86767 
	 86967		  86867		  86567
KEHRSCHAUFEL

Art.-Nr.:	 86381	 86781 
	 86981		  86881		  86581
ALU-STIEL 150 CM

Art.-Nr.: 86787
BODENSCHIEBER WEISS
50CM

Art.-Nr.:	 86332	 86732 
	 86932		  86832		  86532
MEHLBESEN

Art.-Nr.:	 86333	 86733 
	 86933		  86833		  86334
BESEN MEDIUM 40CM

Art.-Nr.: 86772
ABWASCHBÜRSTE WEISS

Art.-Nr.:	 86330	 86730 
	 86930		  86631		  86630
SCHRUBBER 40CM

Art.-Nr.:	 86368	 86768 
	 86968		  86868
HANDFEGER

Art.-Nr.: 86726
WANDHALTERUNG WEISS

Art.-Nr.: 73037
MÜLLBEUTEL BLAU, 240 L

Art.-Nr.: 73799
MÜLLBEUTEL 
30 LITER

50 stück
50 x 60cm 100 stück

je RolleArt.-Nr.:	 73828
	 73829		  73797		  73065
MÜLLBEUTEL 120 L,  70 X 110 CM

25 stück
je Rolle

Reinigung & Hygiene // Besen, Müllbeutel & Zubehör
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Art.-Nr.: 98674
ECOMAX ECO F504S-12 B

Technik

Art.-Nr.: 99845
HOBART GESCHIRRSPÜLER 
FXLS-10 C

Art.-Nr.: 99668
HOBART GESCHIRRSPÜLER 
FXS-10 C

Sonderanfragen jederzeit über 
die Technik-Fachberater möglich.
Ansprechpartner Nord:
Mail: ralf.oortgiese@backring.de 
Mobil:    0170 / 92 39 125
Ansprechpartner Süd:
Mail: konrad.loeber@backring.de 
Mobil:    0175 / 15 95 127

Technik // Geschirrspüler & Zubehör
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Art.-Nr.: 92060
HOBART BLECHEINSATZ

Art.-Nr.: 99677
AMXS-10B
HOBART HAUBENGESCHIRRSPÜLER

Art.-Nr.: 91179
FX UNTERBAU HOBART

Bildnachweise: Hobart GmbH

Art.-Nr.: 59539
HOBART BESTECKKORB

Art.-Nr.: 93239
HANDWASCHAUSGUSSKOMBI

Technik // Geschirrspüler & Zubehör
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Art.-Nr.: 80420
AUSSTELLBLECHE 
SILBER GEBEIZT, 60 X 40 X 2 CM
Weitere Größen erhältlich.

Art.-Nr.: 91637
GLASIERTISCH QUER

Art.-Nr.: 91633
GLASIERTISCH LÄNGS

Art.-Nr.: 84415
ALU ROLLIS
FÜR 60 X 40CM KÖRBE

Art.-Nr.: 90500
FROSTERWAGEN LÄNGS

Art.-Nr.: 92516
MIWE STIKKENWAGEN

Art.-Nr.: 80355
AUSSTELLBLECH SCHWARZ
60 X 40CM
Weitere Größen erhältlich.

Sonderanfragen jederzeit über 
die Technik-Fachberater möglich.
Ansprechpartner Nord:
Mail: ralf.oortgiese@backring.de 
Mobil:    0170 / 92 39 125
Ansprechpartner Süd:
Mail: konrad.loeber@backring.de 
Mobil:    0175 / 15 95 127

Technik // Transportmittel & Bleche
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Art.-Nr.: 96804
LIEBHERR BFPSVH 6501
FROSTER

Art.-Nr.: 96920
LIEBHERR BRPSVH 6501 SKS

Art.-Nr.: 80060
LOCHBLECH
60 X 40 CM, 45° GEWINKELT
Weitere Größen erhältlich.

Art.-Nr.: 80070
LOCHBLECH
78 X 58 CM, 2-RAND
Weitere Größen erhältlich.

Art.-Nr.: 93746
LOCHBLECH 
60 X 40CM
Weitere Größen erhältlich.

Art.-Nr.: 97469
LIEBHERR BFPSVH
8401 FROSTER

Art.-Nr.: 96742
LIEBHERR BRPSVH 
8401 SKS

Technik // Bleche, Kühlen, Garen & Gefrieren
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Art.-Nr.: 98817
KÜHLSCHRANK
LIEBHERR MRFVC 5501

Art.-Nr.: 96741
KÜHLSCHRANK
LIEBHERR BRFVG 5501

Art.-Nr.: 99435
FROSTER
LIEBHERR BFFVG 5501

Art.-Nr.: 97258
UNTERBAUKÜHLSCHRANK
LIEBHERR FKU 1800

Sonderanfragen jederzeit über 
die Technik-Fachberater möglich.
Ansprechpartner Nord:
Mail: ralf.oortgiese@backring.de 
Mobil:    0170 / 92 39 125
Ansprechpartner Süd:
Mail: konrad.loeber@backring.de 
Mobil:    0175 / 15 95 127

Technik // Kühlen, Garen & Gefrieren
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Art.-Nr.: 99060
GRAM BAKER F 625 CC G 20B

Art.-Nr.: 98187
ILSA GÄRUNTERBRECHER EN 2

Art.-Nr.: 98189
ILSA GÄRUNTERBRECHER EN 1

Art.-Nr.: 99757
UNTERBAUKÜHLSCHRANK 
MIT GLASTÜR FKU 1663

Bildnachweise: Gärunterbrecher – Ilsa

Art.-Nr.: 97969
GRAM BAKER M 625 CC G 20B

Technik // Kühlen, Garen & Gefrieren
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Art.-Nr.: 99411
GRAM BAKER M 550 CC G

Art.-Nr.: 98963
SARO PIZZAKÜHLTISCH
GIANNI PS 900

Sonderanfragen jederzeit über 
die Technik-Fachberater möglich.
Ansprechpartner Nord:
Mail: ralf.oortgiese@backring.de 
Mobil:    0170 / 92 39 125
Ansprechpartner Süd:
Mail: konrad.loeber@backring.de 
Mobil:    0175 / 15 95 127

Art.-Nr.: 99412
GRAM BAKER F 550 CC G

Technik // Kühlen, Garen & Gefrieren
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Art.-Nr.: 99257
BROTSCHNEIDEMASCHINE
TREIF PRIMUS SMART

Art.-Nr.: 97853
JAC VARIA LE 800 
BROTSCHNEIDEMASCHINE

Art.-Nr.: 99299
BROTSCHNEIDEMASCHINE
TREIF PRIMUS 400 BLACK

Bildnachweise: Saro Gastro Products GmbH

MIWE LADENBACKOFEN

Technik // Kühlen, Garen, Gefrieren & Schneidegeräte



46

SYSTEMKONZEPTE
Wir verstehen uns als ganzheitlicher 
Partner für Bäckereien, Kondito-
reien, Eiscafés und Gastronomie. 
Der Backring Nord ist mehr als der 
klassische Großhändler für Rohstof-
fe und Technik – wir sind ebenfalls 
Konzeptentwickler und Ideengeber 
für unsere Kunden. Unsere Anwen-
dungstechniker mit mehrjähriger 
praktischer Erfahrung auf ihrem 
Gebiet kreieren fast täglich neue 
Ideen und Rezepturen. Und sind sie 
einmal nicht in der Unternehmens-
zentrale, schulen sie deutschland-
weit vor Ort.

Um die Entwicklung kreativer 
Marketingkonzepte, die grafische 
Gestaltung von Plakaten und Ver-
packungen, die Umsetzung neuer 
Layoutideen für unsere Kunden 
und vieles mehr kümmert sich 
unsere Marketingabteilung.

Unsere Expertinnen und Experten 
stehen unseren Kunden darüber hi-
naus bei Fragen zu Rohstoffen, Ma-
schinen, Seminaren und zur ganz-
heitlichen Konzeptentwicklung 
jederzeit zur Verfügung.

Kontaktieren Sie uns gerne unter
konzepte@backring.de oder direkt 
bei einem der genannten Ansprech-
partner/innen.

Konzeptwelten
& Ansprechpartner

BACK-KONZEPTE
Anwendungstechtechniker und 
Bäckermeister

Peter Wehrmann

peter.wehrmann@backring.de

04532 / 9752–451

0172-531 86 38

SNACK-KONZEPTE
Anwendungstechtechnikerin 
und Fachberaterin

Anja Mirow

anja.mirow@backring.de

04532 / 9752–364

0173-237 38 49

EIS-KONZEPTE
Anwendungstechtechniker und 
Fachberater

Marko Gerth

marko.gerth@backring.de

0173-244 70 44

TECHNIK-KONZEPTE
Fachberater Nord und 
Bäckermeister

Ralf Oortgiese

ralf.oortgiese@backring.de

0170-923 91 25

Fachberater Süd und 
Bäckermeister

Konrad Löber

konrad.löber@backring.de

0175-159 51 27

MARKETING-KONZEPTE
Justine Bans

justine.bans@backring.de

04532 / 97 52 - 409

Weitere 
Informationen 
finden Sie hier.
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Auf unseren 3 Plattformen bieten wir Ihnen exklusiven & umfänglichen Service

KUNDENPORTAL           
•	 Rechnungsbereitstellung & Archiv
•	 Aktuelle Informationen 

•	 Erstellung von kunden- 
individuellen Bestelllisten 

•	 Aktuelle Übersicht über  
Ihre Kontrakte

•	 Download von Spezifikationen

•	 Aktuelle Workshops & Seminare

•	 Kataloge & Flyer

•	 Offline Nutzung möglich

•	 Mobile Bestellmöglichkeit 
direkt in Ihrem Lager 

WEBSHOP

APP

Download Apple-Store Download Google-Playstore
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Niederl. Leer
Logabirumer Str. 10
26789 Leer
T 0491 / 97881-0
F 0491 / 97881-29
info@backring.de

Niederl. Wittenhagen
Försterdamm 1
18510 Wittenhagen
T 038327 / 44-238
F 038327 / 44-240
info@backring.de

Niederl. Isernhagen
Eisenstr. 16
30916 Isernhagen
T 0511 / 984217-10
F 0511 / 984217-30
info@backring.de

Niederl. Eibelstadt
Untere Au 7
97246 Eibelstadt
T 09303 / 7393-996
F 09303 / 7393-999
info@backring.de

Niederl. Erich Krämer
Ernst-Heinkel-Str. 28
57299 Burbach
T 02736  / 4962-0
F 02736 / 4962-33
info@backring.de

Zentrale & Niederl. Bargteheide 
Am Redder 9
22941 Bargteheide
T 04532 / 9752-300
F 04532 / 9752-500
info@backring.de

bestellen!
&Schnell

einfach

shop.backring.de Stand: September 2024


